

## Berichtigung.

Jahrg. 68 [1935], Heft 6, S. 1187, 120 mm v. o. lies „[Benzoyl-*p*-brombenzoyl-methyl]-pyridinium-enolbetain“ statt „[Benzoyl-*p*-brombenzoyl-methyl]-pyridinium-bromid“. — Ebenda 128 mm v. o. lies „0.5 g“ statt „0.5 ccm“.

---